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COMUNE DI TREPUZZI

CONSIGLIO COMUNALE DEL 6 SETTEMBRE 2024

PUNTO 2 O.D.G.

RATIFICA VARIAZIONE DI URGENZA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026
ADOTTATA  CON  DELIBERAZIONE  DI  GIUNTA  COMUNALE  N.  140
DELL'11/7/2024 ART. 175 COMMA 4, DEL DECRETO LEGISLATIVO 267/2000. 

PRESIDENTE - Passo la parola all'assessore al bilancio Giuseppe Rampino. Prego.

ASSESSORE  RAMPINO  -  Sì,  grazie  Presidente.  La  delibera  è  stata  già  esaminata  nella
competente commissione. Si tratta di una variazione di bilancio in realtà neutra sotto i profili
degli  equilibri,  perché  si  tratta  di  un  incameramento  di  una  ulteriore  somma  messa  a
disposizione  del  Ministero.  Precisamente  riguardo  l'opera  pubblica  rubricata  interventi
miglioramento del rischio idrogeologico mediante demolizione di strutture sulla fascia costiera,
prime opere di difesa nella Marina di Casalabate.  L’importo è pari a 570.000 € e sono stati
assegnati ulteriori 57.000 € per l'adeguamento prezzi a valere sul fondo opere indifferibili anno
2022.  Quindi  è  stato  poi  iscritto  in  bilancio,  in  parte  entrata  e  in  parte  uscita.  Diciamo la
variazione  di  sostanzia  essenzialmente  in  questo  quadro  circostanziale.  Quindi  chiedo  poi
l'omologazione da parte del Consiglio della deliberazione di Giunta comunale. Grazie.

PRESIDENTE - Grazie assessore, prego consigliera Nicolaci. 

CONSIGLIERE NICOLACI - Buon pomeriggio. In realtà la mia è una riflessione che penso
sia  una  riflessione  comune  a  molti.  Quando  sento  Maria  di  Casalabate  mi  vengono
immediatamente in mente i bellissimi progetti visti ma che al momento non ci sono, quindi mi
sembra  evidente  che  Casalabate  è  stato  e  sarà  sicuramente  oggetto  di  campagna  elettorale,
pertanto  chiedo  una  commissione  su  Casalabate  in  modo  che  anche  noi  consiglieri  di
opposizione  possiamo  avere  contezza  dei  progetti,  ma  soprattutto  delle  tempistiche  per
realizzarli. Grazie.

PRESIDENTE – Prego consigliere Capodieci.  
 
CONSIGLIERE  CAPODIECI  –  Capisco  naturalmente  il  gruppo  di  opposizione  circa  la
necessità di avere le informazioni e le notizie, informazioni e notizie che comunque sono state
date  in  sede  di  Assemblea  pubblica  a  Casalabate.  Sono stati  illustrati  i  progetti  ed  è  stato
ampiamente illustrato ed indicata la tempistica relativa alla realizzazione dei progetti che sono
stati approvati, andando ad indicare i progetti che hanno la progettazione definitiva, quelli che
hanno la progettazione esecutiva, gli importi che ci sono a disposizione. E comunque ci sono
sempre  gli  atti  che  sono  presenti  negli  uffici,  che  sono  pubblicati,  che  possono  essere
tranquillamente consultati.

CONSIGLIERE NICOLACI  –  In quanto consiglieri  ovviamente  noi  vogliamo una  seduta
istituzionale.  Non siamo stati  comunque invitati  ufficialmente, quindi ritengo che abbiamo il
diritto di sapere e di convocare anche una commissione in merito.
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PRESIDENTE –  Da  parte  mia  c'è  la  massima  disponibilità,  la  Commissione  si  può  fare,
chiamiamo i tecnici e si espone sia il progetto della passerella, tutto quello che hanno mostrato
quella sera, va bene? 

CONSIGLIERE ORLANDI – L’ingegnere p in ferie però.

PRESIDENTE -  Aspettiamo che  rientrino  dalle  ferie  i  tecnici.  Va  bene,  grazie.  Possiamo
passare alla votazione. Favorevoli?  
 

VOTAZIONE
FAVOREVOLI - 9

CONTRARI – 4
ASTENUTI – 1

PRESIDENTE – Per l'immediata eseguibilità.  
 

VOTAZIONE
FAVOREVOLI – 9

CONTRARI – 4
ASTENUTI – 1
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